

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**107 αναδοχές παιδιών της ActionAid και υποστήριξη της διαπολιτισμικής γιορτής της UNICEF από την INTERAMERICAN**

Με πρόταγμα την ανάδειξη και υποστήριξη των Δικαιωμάτων του Παιδιού στον σχεδιασμό της έμπρακτης κοινωνικής υπευθυνότητάς της, η INTERAMERICAN στο κλείσιμο του 2013 ενίσχυσε περαιτέρω τη σχέση σταθερής συνεργασίας με τους μεγάλους οργανισμούς για το παιδί ActionAid και UNICEF. Η εταιρεία αύξησε σε **107** τις ετήσιες αναδοχές παιδιών στο πλαίσιο του σχετικού προγράμματος της ActionAid, ενώ υποστήριξε και πάλι τον θεσμό της διαπολιτισμικής γιορτής της UNICEF.

Ειδικότερα, η συνδρομή της INTERAMERICAN στο έργο της ActionAid με τη συμμετοχή της στο πρόγραμμα συμπληρώνει πενταετία, με προοδευτική αύξηση των αναδοχών. Τις αναδοχές αναλαμβάνουν οι διευθύνσεις διοίκησης και τα γραφεία πωλήσεων του εταιρικού δικτύου, στοιχείο που καταδεικνύει την ανάπτυξη της κοινωνικής υπευθυνότητας στην εταιρική κουλτούρα. Το πρόγραμμα αποσκοπεί στη βελτίωση των συνθηκών της ζωής παιδιών σε 17 χώρες, σε 39 κοινότητες. Όπως τόνισαν οι εκπρόσωποι της ActionAid σε σχετική θεματική εκδήλωση που οργανώθηκε στα γραφεία της INTERAMERICAN, οι αναδοχές της εταιρείας κατευθύνονται κυρίως στο Αφγανιστάν, την Καμπότζη και τη Ρουάντα.

Παράλληλα, ως σταθερή χορηγός της UNICEF για τις δραστηριότητες που αναπτύσσει στη χώρα μας, ακολουθώντας τις επιταγές της "σύμβασης για τα δικαιώματα του παιδιού" του ΟΗΕ, η INTERAMERICAN υποστήριξε για πέμπτη συνεχή χρονιά τη διαπολιτισμική γιορτή που οργάνωσε στην Αθήνα τον Δεκέμβριο η Ελληνική Επιτροπή του οργανισμού, με τη συμμετοχή περισσότερων από **500** παιδιών από οικογένειες απόρων Ελλήνων, μεταναστών, ευπαθών μειονοτικών, καθώς επίσης σχολείων και ορφανοτροφείων. Η εκδήλωση εκπέμπει το μήνυμα, μέσω της αντάμωσης και της ψυχαγωγίας, για τα κοινά και ίσα δικαιώματα των παιδιών όλου του κόσμου στην υγεία, την εκπαίδευση, τη σίτιση και τη στέγαση.

Με την ίδια αντίληψη, η εταιρεία υποστηρίζει κατά την τελευταία τριετία και τις πρωτοβουλίες του "Δικτύου για τα Δικαιώματα του Παιδιού" στην Ελλάδα. *"Στην INTERAMERICAN, αναγνωρίζουμε ότι οφείλουμε να ικανοποιούμε για τα παιδιά κάθε ανάγκη και δικαίωμά τους, προκειμένου να έχουμε τη βάσιμη προσδοκία μιάς πιο δίκαιης, εξημερωμένης και ευημερούσας κοινωνίας υπεύθυνων και ενεργών πολιτών στο μέλλον"* υπογραμμίζει ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής δημοσίων σχέσεων και κοινωνικής υπευθυνότητας του ομίλου. Επισημαίνεται ότι η INTERAMERICAN, σύμφωνα με τα στοιχεία του κοινωνικού απολογισμού της (2012), αποδίδει κοινωνικό προϊόν που προσεγγίζει σε αξία τα **200** εκατ. ευρώ ετησίως για αμοιβές, παροχές, προμήθειες, εισφορές για εργαζομένους και συνεργάτες και για δαπάνες που αφορούν σε πρακτικές και πρωτοβουλίες εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.